

恩爱夫妻遭遇“七年之痒”，丈夫为验证妻子感情吞服安眠药。重庆九龙坡警方近日通报警情称，夫妻二人达成最终和解，牵手回家。

遭遇“七年之痒” 男子吞安眠药考验妻子



▲图文无关

张娜(化名)今年32岁，田涛(化名)34岁。7年前，田涛偶遇张娜，两人迅速坠入爱河，很快结合在一起。2009年，女儿出生，为原本恩爱的夫妻俩平添了一份甜蜜。因张娜没有固定工作，夫妻俩约定，田涛在外做生意养家，张娜留在家里相夫教子，侍奉老人。结婚几年来，两人的日子过得还算平静。

今年，张娜和田涛结婚已将近7年，女儿也上了幼儿园。平淡的生活虽然一如从前，但夫妻俩的感情生活却悄然发生了变化。“白天在外面忙、忙、忙，晚上9点多回来，洗个澡倒头就睡，看都不看我一眼”，不满丈夫只顾工作不顾家，张娜开始故意找些由头不停和丈夫争吵。夫妻俩的冷战经常

一持续就是十天半个月。“我生孩子做家务，不就是为了这个家吗？现在看我腰杆胖了，皮肤粗了，就不稀罕我了”，张娜认为丈夫的感情出了问题。

性格强硬、内向的田涛好几次想跟妻子交心，却每次都是欲言又止。田涛说，最近生意不是很顺利，而女儿眼看着就要上小学，自己肩负着养家重担，起早贪黑也是为了这个家。面对妻子的不理解，田涛觉得妻子不在乎自己，“我觉得，她基本没把我当回事，我死了，她也不会掉一滴眼泪”。

为了测试妻子的感情，田涛想出了一个“吞服”安眠药的主意。

7月14日17时50分许，张娜匆忙赶到九龙坡区歇台子派出所报警，称丈夫吞服了安眠药意图自杀，希望民警快速救援。张娜说，这天早晨，因丈夫不吃早饭就要出门上班，自己和他拌了几句嘴，当时丈夫摔门而去，自己也没在意。没想到，下午3时许，丈夫忽然打来电话说家庭不幸，对人世不再眷恋，已经吞服了安眠药，并嘱咐张娜不要再找他。因丈夫随后挂断电话，张娜又不知道丈夫的具体位置，反复拨打丈夫电话并询问周围亲友无果后，立即赶来报了警。

由于报警时事发已过去两个小时，民警立即拨打田涛手机，但没有开机。民警推断，既然属于吞服安眠药自杀，田涛肯定不会选择亲友或人多的地方藏身。“他平时如果有客户，都会安排住在凯达酒店”，张娜忽然喊出一条重要信息。民

警随即带领张娜赶往凯达酒店，并在住宿登记表中找到了“田涛”的名字。

本以为需要破门而入，没想到，刚敲了几下房门就打开了，一名男子一脸尴尬出现在民警面前。在卧室床头柜上，一瓶安眠药正放在那里，盖子打开。张娜飞奔过去，一把搂住男子的脖子惊喜而泣。男子正是田涛。

看着妻子痛哭流涕，田涛一把抱住妻子不住道歉。在民警询问下，田涛讲述了他吞服安眠药检验妻子感情的荒唐计划。原来，为了验证在妻子心中的地位，这天中午，田涛特意买了一盒安眠药，在宾馆开好房后给妻子打去了电话。为了增加计划的真实性，田涛到宾馆后从盒子里拈了两颗安眠药和水吞服，但刚下肚又担心会对身体造成损害，又用抠喉咙的方式吐了出来。

田涛把手机拿给民警看，自他打最后一个电话给妻子，两小时之内，有妻子打来的45个未接来电。田涛说，直到此时，他才明白一个道理：夫妻感情是不需要任何证明的。因为自己的胡闹导致妻子担惊受怕，还惊动了这么多人，田涛对在场的所有人一一道歉。

“老公，我平时吵你，其实就想让你多陪陪我，陪陪女儿，不要整天那样累”，张娜对田涛说。“我自己也太不像话，就知道忙工作，冷落了家里人，我需要加倍对你们好”，在派出所里，田涛和妻子达成最终和解，牵手回家。
（据中国新闻网）

男子结婚5年后才发现妻子有婚史

和妻子结婚六年，直到债主不断闹上门后，在嘉兴工作的小郑才发现自称“公务员”的妻子还隐藏了很多“大秘密”。

小郑是一名80后的北方小伙，几年前来到南方打拼事业，在一家经济效益不错的公司上班。事业稳定的小郑想寻觅自己的另一半，可以安个家。

2007年4月，通过网络，小郑认识了年轻貌美的晓红，晓红自称比小郑小一岁，在政府机关工作，是一名公务员。当时小郑对晓红的各方面都很满意，俩人热恋半年后，于2007年12月登记结婚，婚后晓红为小郑生了一个女儿。

正当小郑沉浸在美好的婚姻生活中时，一件事情的发生将他拉回了现实。

婚后第五年的一天，有放高利贷的人找上门来告诉小郑，现在小郑家里的汽车，已经被晓红抵押给了他们，要小郑立刻去办过户手续。同时，小郑经查询发现，给晓红拿去买房的几十万元钱，晓红也没有花在买房子上。

此时此刻，小郑才回想起当初的种种“不正常”。他与晓红结婚登记的时候，晓红的身份证上的年龄竟然要比自己大11岁，但晓红解释说，这是因为她在保密机关工作，今后可以提早退休，有更好的福利，才托人将身份证上的出生日期改了。

如今，在小郑的再三追问下，晓红才承认自己确实比小郑大11岁，也不是在政府机关工作，只是一家公司的普通销售员。

当小郑如梦初醒的时候，已为时已晚，晓红已欠下高额的高利贷，经常有债主上门要债，小郑的生活为此陷入窘境。

2013年2月，小郑第一次向法院起诉离婚。令小郑意想不到的是，在庭审中，晓红又曝出个“大秘密”：她竟然承认自己曾有过婚史，且生育一子。小郑气得火冒三丈。

法庭上，晓红恳求小郑能原谅她一次。当时，法院认为夫妻双方感情还未完全破裂，因此判决不予离婚。然而半年过去了，双方的关系毫无改善，小郑又一次来到嘉兴南湖区法院起诉要求离婚。

连续两场离婚官司，晓红只得同意离婚，最后法院判决两人离婚，两人的孩子由小郑抚养，小郑悔恨当初太大意，但已经来不及了。

（据《今日早报》）

女子暗恋已婚男子 2年打上万电话从不说话



图文无关

解到，民警找到了打电话的神秘人，也揭开了一个让人哭笑不得的故事。

两年时间接到一万个骚扰电话

今年近40岁的白先生是普通上班族，社会关系也不复杂，但从前年开始，他便陆续接到一些陌生的骚扰电话。这些电话有些是用座机打来的，有些是手机号码，“一般白天打来，休息时间，比如中午或晚上。有时等我接起来，对方就挂了；有时接通了，对方就是不说话。”

号码用了很多年，亲戚朋友都知道，不想换。但骚扰电话每天十几个，白先生不堪其扰。有时候，他把一个号码屏蔽了，对方换个号码，又打来了。

7月12日是星期六，白先生又接到了那个神秘的电话。

“以前节假日都不打来的，现在变本加厉，我真是有点火了。”白先生既愤怒又好奇，究竟是谁这么有耐心？这么做，又是为了什么？他打电话报了警。

她不停地打电话，只想听听他的声音

经过初步统计，近两年来，白先生接到的“没有声音的电话”，已经上万个了。经过那些来电号码，民警很快锁定了一名姓金的女子。找上门去，对方也爽快承认了打电话的行为。金女士也

是平阳人，看上去是一个挺和善的人。如此日复一日地打电话骚扰，她和白先生，有什么仇怨吗？故事还要从头说起。金女士今年30多岁，因为家庭等各种原因，一直没有结婚。这些年来，她一直幻想着，能够遇到自己的白马王子。近2年前，金女士参加一次朋友聚会，结识了白先生。白先生身高1米75，长得白净斯文，谈吐也颇有风度，这让金女士十分倾心，以为他就是自己梦想中的白马王子。

虽然只是一面之缘，双方甚至没有交换电话号码，但金女士却就此陷入了情网。她通过朋友，要来了白先生的手机号码。不过，朋友告诉她，金先生已经结婚了，生活幸福。她强忍了几天，还是拨通了白先生的手机。因为害羞，加上对方已有家室，每次，金女士都不敢说话就匆匆挂断了电话。

“我之所以老给他打电话，就是想听听他的声音。”白女士对民警说。

得知这个结果，白先生有些哭笑不得，对于这位金女士，他一点印象也没有。经过民警教育，金女士承诺，以后不再给白先生打电话。而白先生也原谅了金女士。
（据《钱江晚报》）